

события и факты



информационный вестник

№ 23(62) от 10.12.2018 г.

Выходит с 01 июля 2014 г.



«МИЛОЙ, ЛАСКОВОЙ, САМОЙ...»

В пункте выдачи литературы пос. Проточного, прошло праздничное мероприятие «Милой, ласковой, самой...», посвященное Дню матери. День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник — праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Ведущая мероприятия поздравила собравшихся с самым добрым днём в году. Далее гости познакомились с историей возникновения праздника. Библиотекарь сделала увлекательный обзор книжной подбо-

рки посвященной мамам. Прослушав стихо-



творение Веры Кушнир «Никто не знает всё, как мать», дети с удовольствием рассказы- вали о своих мамах. Не остались в стороне и гости старшего поколения. Все говорили о своих мамах только теплые слова. В ходе

мероприятия было предложено рассказать пос-

ловицы о мамах, о материнском труде, любви, и материнской заботе. Дети активно проявили свою эрудицию в конкурсе пословиц. Так же с увлечение приняли участие в литературной викторине «Лучшие сказочные родители». Все гости активно



приняли участие в конкурсной игре «Нарисую маму». Каждый рисунок был наполнен любовью, нежностью и теплотой. Шедевры юных художников порадовали не только своих мам, но и были представлены вниманию всех присутствующих. После художественной разминки, ребята рассказывали стихотворения о мамах. Им было предложено сказать добрые слова в адрес мам по расстановке букв нашего алфавита. В завершении мероприятия в честь всех женщин-матерей торжественно прозвучали строки Сергея Островского «Женщина с ребёнком на руках».

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»



«ТЫ ОДНА ТАКАЯ – ЛЮБИМАЯ И РОДНАЯ».

«Ты одна такая – любимая и родная», под таким названием прошло мероприятие для ребят посвященное дню мам. В последнее воскресенье ноября мы отмечаем День матери России. Ребята познакомились с традициями празднования Дня матери, откуда пришёл этот праздник в Россию и как отмечается в других странах. Что слово «мама» одно из древнейших на земле и почти одинаково звучит на языках всех народов. Какими бы мы не стали, как бы далеко не увела нас жизнь от родительского крова, мама всегда останется для нас самой близкой и родной. В ходе праздника прозвучало много стихов и легенд о матери. Многие ли из нас в этот день говорят тёплые слова своим мамам? На этот вопрос ребята отвечали утвердительно. Рассказывали о своих



необыкновенных мамах, также они с удовольствием отвечали на вопро сы викторины, разгадывали загадки. С удовольствием приняли участие в игре «Кто сможет как можно больше назвать ласковых слов в адрес мам». В конце мероприятия пришли к выводу, что Мама - это основа всей жизни, начало понимания любви, гармонии и красоты. Любовь к маме, самую естественную и бескорыстную, мы проносим через всю жизнь.

«30) OTHE CTPAHULH KNACCUKU»

В Пункте выдачи литературы пос. Проточного, для всех групп читателей, прошел информационный час «Золотые страницы классики». Наталья Васильевна рассказала гостям что классическая литература является неотъемлемой частью культурного наследия человечества. Она может в полной мере дать современному человеку представление о духовных и нравственных ценностях. Классика никогда не теряет своей актуальности. Для

обзора литературы были подготовлены произведения А.С. Пушкина, А.С. Грибоедова, Н.В. Гоголя и М.Ю. Лермонтова. Библиотекарь кратко напомнила сюжет некоторых из них. Так же рассказала что, книги воспитали не одно поколение людей. И все



эти авторы нам хорошо знакомы. Ни один учебный процесс не обходится без классической литературы. Все мы в школе проходили произведения этих или других классиков. Роль литературы во все времена и в современном мире помогает человеку постичь самого себя и окружающий мир, разбудить в нем стремление к истине, счастью, научить уважению к прошлому, к знаниям и принципам морали, пе-



редающимся из поколения в поколение. А чтоб гости вновь почувствовали себя учениками, им было предложено принять участие в небольшой интерактивной игре «Внимательный читатель». Где им

было необходимо соединить таблички с именами авторов с табличками, на которых указано название произведения.



«ВСЕ ДЛЯ ЖЕНЩИН. ЭКОНОМИ С УМОМ»

В библиотеке пос. Первомайского, к часу был советов полезных подготовлен информационный тематический буклет: «Все для женщин. Экономим с умом». Как правильно делать покупки? Это не поддаваться соблазнам. Не позволять магазинам себя обмануть. Всегда помнить темпераменте и знать, что бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Удовлетворять свои потребности вкладывая деньги в опыт и воспоминания. А как правильно делать покупки через интернет? В первую очередь не верить рекламе. Читать отзывы. А если видите скидки на покупки в интернете, прежде чем купить, надо запастись терпением. Вот такие полезные советы и многое другое можно узнать из информационного буклета. При посещении библиотеки, каждому читателю вручался буклетный проспект.



«UHTEPECHISE PAKTISI O KHUTAX U TIUCATEJIAX»

Книги и книжное дело прекрасны не только тем, что открывают нам новые миры, но и своей способностью бесконечно удивлять. Некоторые факты про книги просто невероятны. Мы постарались собрать самые интересные и необычные.

Немного любопытных цифр

- 1. Самой большой книгой в мире является «Суперкнига», изданная в 1976 году в американском городе Денвере, что в штате Колорадо. В ней триста страниц. Весит книга более 250 килограмм. Её длина и ширина составляют 3,07 и 2,74 метра.
- **2.** Одна из самых дорогих книг в мире, «Лестерский кодекс» Леонардо да



Винчи, тетрадь его записей, принадлежит Биллу Гейтсу, который купил кодекс за 24 миллиона долларов.

- 3. В среднем люди читают 6,5 часов в неделю.
- **4.** Женщины читают больше, они покупают 68% всех книг!
- **5.** Покупатели смотрят на переднюю сторону обложки книги около 8 секунд, а на заднюю 15.
- **6.** В 2012 году Google подсчитал количество всех художественных, публицистических и научных материалов в мире. На тот момент общее количество книг на Земле было 129 864 880.

